中国男篮亚锦赛开门红



9月23日,中国队球员易建联(右)在比赛中。 当日,第28届亚洲男篮锦标赛在长沙开赛。中国男篮在首场比赛中以91:42大胜新加坡队,取得亚锦赛开门红。 新华社记者 李尕 摄

国足公布战卡塔尔23人名单

本报讯 昨日,中国男足公布世预赛23人 大名单,广州恒大前锋部林意外无缘大名单, 此前呼声极高的黄博文、张稀哲和蒿俊闵依

旧落选。 对于郜林的落选,国足主帅佩兰解释说: "郜林是中国最好的前锋之一,我一直希望他能 在国家队表现出在俱乐部的水平。我通过他在 上期集训期间的表现做出了这样的决定。"

关于黄博文、张稀哲、蒿俊闵等技术型球员再度落选,佩兰表示:"这些球员特点鲜明,

但大家知道跑500米和1000米的队员是不同的,三人的速度冲击性和侵略性不够。他们其实非常接近23人候补名单,是非常优秀非常聪明的队员。一旦其他队员出现伤病,我会将他们补充进来。"

10月8日,国足将在2018世界杯亚洲区预选赛四十强赛中客场挑战强敌卡塔尔队。前3轮比赛过后,卡塔尔3战全胜排名榜首;国足2胜1平,与多赛1场的中国香港队并列小组第二。如果国足在客场输给卡塔尔,将基本丧失

获得小组头名直接晋级十二强赛的机会。

国足世预赛23人名单如下:曾诚(恒大)、王大雷(鲁能)、颜骏凌(上港)、张琳芃(恒大)、梅方(恒大)、邹正(恒大)、任航(舜天)、吉翔(舜天)、姜至鵬(富力)、毕津浩(建业)、张呈栋(巴列卡诺)、郑智(恒大)、于汉超(恒大)、郑龙(恒大)、张池明(国安)、王永珀(鲁能)、蔡慧康(上港)、吴曦(舜天)、孙可(舜天)、刘建业(舜天)、于大宝(国安)、杨旭(鲁能)、武磊(上港)。



高洪波 将赴海牙执教

本报讯9月22日,媒体曝出中国男 足前主帅高洪波(上图)即将远赴荷甲海 牙俱乐部任教。对此,高洪波在第一时 间予以了确认,并透露将以助理教练身 份与海牙签约1年。

今年1月,北京合力万盛国际体育发展有限公司斥资800万欧元收购了荷甲海牙俱乐部98%的股份。在该公司的牵线搭桥下,高洪波已确定以助理教练身份与海牙签约1年。

在接受媒体采访时,高洪波谈到了自己前往海牙执教的原因,"荷兰足球风格一直是我非常喜欢的,荷兰足球的青训也非常吸引我。之前确实也有其他有中国资本介入的俱乐部找过我,想给我提供前往欧洲执教的机会,但我最后还是选择了荷兰。"目前,高洪波仍在北京的家中等待签证,按照原计划签证周五就能够拿到。如果一切顺利的话,高洪波本周六就能前往荷兰。 (余和)

将张琳芃免费租借到皇马 不管他能不能踢上球

恒大这么做 其实还是面子工程

本报讯 据《钱江晚报》报道,恒大主席许家印与皇马主席弗洛伦蒂诺商定,恒大后卫张琳芃将在本赛季冬季转会窗口免费租借到皇马,有"张莫斯"之称的他,要和正版拉莫斯当队友了。

这个消息一石激起千层浪,众多球迷纷纷质疑,在球员身价总和全球第一的超级豪门皇马,一只来自亚洲的"丑小鸭",如何才能立足?这是不是恒大又在放卫星?

在许家印的力荐之下,此前与英超冠军 切尔西擦肩而过的张琳芃,将无偿租借至皇 马俱乐部。错过了切尔西,却等来了皇马,对 于张琳芃来说,真有点塞翁失马焉知非福的 味道

但球迷们更关心的是,如果张琳芃加盟皇马的消息是真实的,那么他凭什么在皇马这样的超级豪门立足?会不会像此前奔赴德甲和西甲的张稀哲、张呈栋那样,也成为"销售型中场""传销型边卫"?

事实上,张琳芃想要在皇马踢上球,确实 有些不靠谱。上个月,切尔西有意购买张琳 芃,不过因为劳工证等问题,转会最终搁浅, 而这次横亘在张琳芃面前的最大困难是非欧 盟球员名额的限制。

了解西甲的球迷都知道,西甲球队最多允许3个非欧名额。皇马阵中目前的非欧名额已经饱和,分别是达尼洛、J罗和卡塞米罗,

就连巴西国脚卢卡斯·席尔瓦都因为没有非欧名额而被外租。3人中,J罗是皇马的招牌球员之一,身价高达8000万欧元,为张琳芃而放弃J罗,这绝对不可能。

达尼洛和卡塞米罗都是今夏刚被皇马收购,前者身价3150万欧元,同时还是巴西国脚。后者因被皇马租借到波尔图后表现出色,刚被皇马回购。想要让他们给张琳芃让出位置,也不是那么容易的事情。

即便解决了非欧盟球员名额的难题,张琳芃加盟皇马,还将面对极度困难的竞争。张琳芃司职右后卫,也能踢中后卫。不过在皇马的右后卫位置上,目前的主力是西班牙国脚卡瓦哈尔,另一位是巴西国脚达尼洛,西班牙前国脚阿韦洛亚也只能在替补席上等待机会。而在中卫位置,拉莫斯、佩佩和瓦拉内都是世界顶级水准的中卫。

客观地说,作为目前国内最好的球员,以张琳芃的实力或许能在五大联赛中下游球队立足,但想要去皇马,多多少少有些自不量力。据英媒报道,尽管曼城和利物浦都有意韩国前锋孙兴慜,但他最终还是选择了加盟热刺这样的中游球队。对于恒大将张琳芃免费租借到皇马的举动,有网友表示,恒大这么做,其实还是面子工程,如果真为球员本人着想,真不如老老实实帮他找一支适合他的球队。



"世界第一排球美少女" 加盟日本球队

本报讯 18岁的"世界第一排球美少女"、哈萨克斯坦女运动员萨比娜·阿勒腾别科娃(上图)近日加盟日本球队。

萨比娜去年在台灣参加亚洲青年女子(UI9)排球锦标赛时,因容貌出众受到媒体热捧,有"世界第一排球美少女""哈萨克斯坦第一美女"之称。萨比娜所在球队近日公布其在日本日光排球俱乐部接受训练,而萨比娜9月22日在其社交软件上贴出的照片也证实了该消息。据该俱乐部网站消息,实际上萨比娜从今年8月份就开始作为东京队成员在俱乐部参训。

萨比娜的妈妈努丽帕在接受采访时表示,萨比娜是为提升自身能力、积累经验而加盟日本球队。"萨比娜是由哈萨克斯坦排球协会派遣赴日本求经的"。也有媒体指出,萨比娜出走日本是因为"世界级的肯定和荣誉使她与此前所在球队之间产生了紧张的关系","数月之前,她就曾表示对国外的发展感兴趣。"

萨比娜身高182厘米,腿长120厘米,"十二头身"一夜走红。她成名后活跃于各类社交和体育活动中,并致力于宣传哈萨克斯坦。(中新)

不满处罚 不辞而别

女队医要与切尔西 打官司

本报讯 上月遭切尔西主帅穆 里尼奥批评并被俱乐部处罚的切尔 西女队医艾娃·卡内罗已经离队,她 准备就自己的不公正待遇,与切尔 西对籍公党

自与穆帅发生不快后,卡内罗一直没有上班。切尔西为此给卡内罗发了书面函,限她上周五重返工作岗位,但卡内罗依然没有现身,既没去训练场,也没有到俱乐部基地。显然,她已经不辞而别。据英国媒体报道,卡内罗已经咨询律师,打算上法庭向切尔西讨说法。

对穆帅上月在场内发飙,英足总仍在调查。有现场人士投诉穆帅当时对卡内罗爆粗口,用葡萄牙语骂她"婊子养的"。在上月8日切尔西与斯旺西的英超比赛最后阶段,切尔西主力阿扎尔摔倒不起,坐在场边的卡内罗见状,飞奔进场,查看阿扎尔伤情。此举引发穆帅强烈不满,对着卡内罗大声嚷嚷。(黄永顺)

与森林狼达成买断协议

状元本内特 开历史先河

本报讯 来自雅虎体育著名记者萨马斯·查拉尼亚的报道称,2013年状元安东尼·本内特与森林狼队达成买断协议。这样,本内特成为NBA历史上首位在新秀合同期内被买断的状元!